

OMEJEVALNI UKREPI

Omejevalni ukrepi so omejitve oziroma obveznosti v razmerju do držav, ozemeljskih entitet, gibanj, mednarodnih organizacij in oseb (fizičnih in pravnih), katerih namen je vzpostavitev ali ohranitev mednarodnega miru in varnosti, zagotavljanje spoštovanja človekovih pravic in temeljnih svoboščin, razvoj oziroma utrjevanje demokracije in pravne države ter doseganje drugih z mednarodnim pravom skladnih ciljev, in jih določajo pravni akti Urada za nadzor tujega premoženja (Office of Foreign Assets Control – OFAC), Organizacije združenih narodov (OZN), Evropske unije (EU) oziroma Evropske skupnosti in drugih mednarodnih organizacij, ki zavezujejo Novo KBM d.d. in Republiko Slovenijo, ali pa omejitve oziroma obveznosti, ki jih v te namene Nova KBM ali Republika Slovenija uvede na drug način skladno z mednarodnim pravom oziroma pravom EU.

Leta 2006 (Uradni list RS, št. 127/06) je bil v Sloveniji sprejet Zakon o omejevalnih ukrepih, ki jih Republika Slovenija uvede ali izvaja skladno s pravnimi akti in odločitvami, sprejetimi v okviru mednarodnih organizacij (ZROUPAMO). Navedeni zakon v RS na celovit način ureja področje izvajanja omejevalnih ukrepov, ki jih sprejemajo OZN, EU ali druge mednarodne organizacije. Na podlagi ZROUPAMO Vlada RS z uredbami sprejema omejevalne ukrepe, ki so povezani z obveznostmi RS, in izhajajo iz njenega članstva v mednarodnih organizacijah. Nova KBM d.d. na podlagi internih pravil upošteva tudi omejitve, ki jih uvede OFAC ali Združeno kraljestvo Velike Britanije.

IZJAVA

zakoniti zastopnik
TOMICA MIKŠA

(ime in priimek)

družbe: TOMICA MIKŠA S.P.

(naziv in sedež družbe, davčna številka)

potrjujem, da poslujemo s poslovnimi partnerji iz tujine in sicer s poslovnimi partnerji iz naslednjih držav:

VELIKA BRITANIJA

BOSNA IN HERCEGOVINA

(navedite države)

in izjavljam, da sem seznanjen:

1. z Zakonom o omejevalnih ukrepih, ki jih Republika Slovenija uvede ali izvaja skladno s pravnimi akti in odločitvami, sprejetimi v okviru mednarodnih organizacij,
2. z Uredbami Sveta (EU) in Republike Slovenije o omejevalnih ukrepih, ki veljajo za države, s katerimi poslujemo
3. z omejitvami, ki jih sprejema OFAC,
4. z omejitvami, ki jih sprejema Združeno kraljestvo Velike Britanije ter
5. z interno odločitvijo banke, da ne omogoča poslovanja s subjekti, ki so posredno ali neposredno povezani s subjekti iz držav Sirija, Sudan, Severna Koreja, Kuba, Iran in območij Krima.

Hkrati potrjujem, da se naša nakazila subjektom v zgoraj navedenih državah, ki se izvajajo preko poslovnega računa pri Novi Kreditni banki Maribor d.d. **ne nanašajo**:

- na subjekte, za katere veljajo omejevalni ukrepi,
- na blago, blago dvojne rabe¹ in storitve, za katere veljajo omejevalni ukrepi.

Izjavljam, da bom v primeru, ko bi se pri izvajanju registrirane dejavnosti družbe, pojavilo blago, storitev, subjekt ali druga dobrina, ki je navedena v uredbah, ki urejajo področje omejevalnih ukrepov, o tem nemudoma obvestil NKBM d.d..

Seznanjen(a) sem, da lahko banka, v posameznih primerih pri izvajanju plačilnega prometa, zahteva na vpogled dokumentacijo (fakture, pogodbe, izvozne deklaracije, dovoljenja za izvoz blaga pridobljenega iz strani Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo, dodatna pojasnila, izjave, idr.), ki je podlaga za nakazilo, zaradi razjasnitve oz. izključitve možnosti izvoza blaga oz. tehnologije, ki je predmet omejevalnih ukrepov.

Seznanjen(a) sem tudi z možnostjo, da NKBM d.d. ne izvrši plačilne transakcije, kjer bi NKBM d.d. v skladu s Splošnimi pogoji ter notranjimi pravili in postopki zaznala tveganje povezano z omejevalnimi ukrepi ter prevzemam odgovornost in tveganje, ki bi nastala iz takšnega načina poslovanja. Prejemnikova banka ali posredniška banka lahko v postopku izvršitve plačila ta sredstva vrne, blokira ali zaseže zaradi omejitvenih ukrepov z državo/entiteto/osebo.

ROGAŠKA SLATINA,
2.12.2021

(kraj in datum)

MIKŠA TOMICA s.p.

Posredovanje prodaja, trgovina
s furnirjem in hlodovino

Cerovec pod Bočem 26
3250 Rogaska Slatina

(podpis in žig)

¹ Blago z dvojno rabo predstavlja blago, programsko opremo in tehnologijo z dvojno rabo, ki se lahko uporablja v civilne in tudi v vojaške namene, vključuje pa tudi vse blago, ki se lahko uporabi tako za neeksplozivno uporabo kot tudi za kakršno koli uporabo pri izdelavi jedrskega orožja ali drugih eksplozivnih jedrskih naprav. Blago z dvojno rabo je civilno blago in praviloma namenjeno v namene civilne uporabe, zaradi svojih lastnosti ali tehničnih karakteristik pa se lahko uporabi tudi v vojaške namene.